

5岁女童患怪病 半年暴增34斤

只能戴呼吸机生活;家人举债求医仍找不到病因,望好心人提供线索



生病后,5岁的琳琳竟然有60多斤重



母亲在家中给琳琳吸痰 (琳琳家人供图)

▶ 怪病

5岁女童半年暴增34斤 医生也没找到病因

2011年出生在海安的琳琳(化名),从去年4月开始,体重由28斤“暴涨”到62斤,足足重了34斤。在那之后,由于抵抗力下降,她数度患上肺炎,甚至出现呼吸衰竭的症状被送进重症监护室。到现在,琳琳必须每时每刻依靠呼吸机活下去。琳琳的家人已经带着她跑遍了上海、北京、南京的各大医院,前前后后总花费近80万元,可依然查不到肥胖的原因。“我们希望通过媒体,能找到孩子这问题的原因,从而让孩子恢复健康。”已经为此心力交瘁的琳琳家人,向社会发出了求助。

通讯员 缪凡
现代快报记者 严君臣

走进琳琳的家中,消毒水味扑鼻而来。琳琳妈妈说,孩子抵抗力差,家中每天都进行消毒。

“自从莫名其妙发胖后,我们一家就开始了漫漫求医路,上海、北京、南京都跑遍了,还是查不出病因。”琳琳爸爸吉先生告诉现代快报记者,琳琳是2011年5月27日出生的,今年虚5岁。平时孩子饮食正常,体型也偏瘦。去年4月左右,家人突然发现孩子脸上和肚子上的肉变多了。短短一周,琳琳的体重就增加了一两斤。自那以后,孩子的发胖趋势一发不可收。去年10月,琳琳体重增加到了62斤。

吉先生带着琳琳去海安当地医院做检查后,去了上海的新华医院,孩子除了发胖以外,几乎没有其他临床症状。为了找出病因,他们又去了上海的瑞金医院及儿童医院,以及南京的江苏省人民医院,但医生也没有找到确切的病因。

▶ 凶险

肺炎、呼吸衰竭…… 医院多次下病危通知书

迅速的肥胖,导致琳琳的双腿支撑不住身体的重量,只能每天坐着或者躺着,抵抗力也日渐下降,动不动就患肺炎,还曾患过手足口病。“琳琳血液里二氧化碳严重蓄留,极易引发呼吸衰竭、昏迷。好几次都是打120直接送至上海急救。”琳琳的妈妈。

按照医生指点,吉先生夫妻俩联系了一名营养师,通过饮食辅导和药物治疗,初步稳定了孩子的体重。他们想尽办法,想给孩子减重,但都以失败告终。

今年11月,吉先生抱着最后的希望带着琳琳来到北京儿童医院求医,各项检查过后仍然没有定论,“她不似那种单纯性的胖,一般胖的人肉都很松,但是琳琳的肉很紧实。”住院10天后,琳琳又突发呼吸衰竭,插管使用呼吸机并转入重症监护室治疗。

“由于没有自主呼吸,后来又做了气管切开手术,现在是根本离不开呼吸机了。”

▶ 求助

举债求医已花近80万 望好心人能找出病因

为给琳琳治病,吉先生一家已是倾其所有,琳琳一年多来已经住了8次院,前前后后花了将近80万,其中的一大半是借来的。“我们是普通家庭,该想的办法都想,能借的也都借了。”

在北京住院期间,琳琳每天的医疗费用高达4000多元,实在无力承担的吉家人在商量后,决定将孩子接回海安疗养。吉先生四处借钱,花6.5万元从北京买了台呼吸机带回来。

为了节约费用,琳琳妈妈在医生的指导下,学会了给琳琳插呼吸机、吸痰。她说,琳琳的抵抗力极弱,就连感冒都可能要了孩子的命。

“孩子还这么小,难道就这么等死吗?”吉先生一家由衷地希望社会上的好心人能伸出援助之手。“希望通过媒体的报道,让更多的人了解我女儿病情,大家多多提供线索,争取早日找到病因,挽救孩子的生命。”

神了!

益生菌能减除镉污染 江苏获得3个中国专利金奖

昨天,第十七届中国专利奖颁奖大会在北京举行,江苏的3个项目获得金奖。除了金奖外,江苏还有71个项目获得优秀奖。

获得中国专利金奖的是“一种具有排镉功能的植物乳杆菌”。江南大学食品学院教授陈卫带领的团队首次发现了植物乳杆菌能够减除镉污染,并利用这一发现,开发了相关具有缓解镉毒性功能的益生菌发酵食品。目前专利菌株已在7家乳品及生物科技企业实现生产应用。

螺丝批是一种用来拧螺丝钉以迫使其就位工具,也叫“改锥”。专家介绍,这种“螺丝批”操作时,和左轮手枪的操作模式差不多,可以自动推拉选择需要的批头,颜色以黑色为主,以橙色在握持处、工作头、弹簧处提亮,形成强烈对比,增强了产品酷感。

获得中国外观设计金奖的“儿童推车”,设计灵感来自于哆啦A梦的口袋,采用仿生学结构设计,新颖的收缩方式,让儿童推车不仅有简洁硬朗的外在造型,更有安全舒适的乘坐空间,折叠后,儿童推车只有电脑包大小,彻底改善以往妈妈带娃疲惫不堪的出游体验。

现代快报记者 胡玉梅

民警首创“正义联盟” 鼓励居民参与警务

一个“80后”民警,在6年时间内,凭着亲民爱民的责任心,硬是将一个居住条件老龄化、居民成分老龄化、基础防范设施老旧的“三老小区”变成了平安和谐的新典型。连云港海州公安分局新海派出所副所长兼社区民警李浩,近日荣获“江苏最美法治人物”称号。

据悉在总结经验的基礎上,李浩在全国首创社区“正义联盟”,即通过积分换取生活用品的管理模式,鼓励社区群众参与到警务工作中。社区居民刘凤仙告诉记者,她参加了义务巡逻,而在警务室缴纳水电费也能够换取积分,“我已经换过好几块肥皂了。”截至目前,像刘凤仙这样的正义联盟会员已达1300余人,积分最高的居民已经有1000多分。

新海派出所所长郭强表示,“正义联盟”让更多的居民加入到社区公益和治安防范事业中来。实施这一系统,除了可维护社区的和谐以外,还能有效掌握社区居民的基础信息,具有推广意义。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 张林军

跟随走失爱猫身上的GPS 主人从上海追到昆山发现藏猫仓库

在警方帮助下,357只差点成盘中餐的猫被解救



关在笼子里的猫被解救出来 网友供图

因为爱宠走失,上海一位猫主人通过猫咪身上的GPS,一路找到昆山新澄路的一家企业。在该企业的一间彩钢板房里,猫主人发现有很多木笼子,里面装满猫咪,而这些猫即将被拉到外地宰杀后上餐桌。很快,10多名爱猫人士从各地赶到昆山,与猫贩子进行交涉,最后在昆山警方的帮助下,357只猫被运回上海,由爱猫人士进行妥善处理。

跟随GPS发现藏猫仓库

12月14日,上海一市民在小区遛猫时,猫突然不见了,一直到晚上也没回家。“这只猫咪比较名贵,市场价在两万元左右。猫主人怕猫走失,就在它身上装了一个GPS定位系统。”一名爱猫人士告诉记者。

昨天下午,猫主人发现猫身上的GPS有了信号,便一路跟着来到

昆山。在新澄路的一家企业里,猫主人发现了一个一人多高用彩钢板搭成的小房子,在小房子周围有很多的木笼子,每个笼子10厘米高,长有1米多。

猫主人透过彩钢板搭建的小房子窗户打探,发现里面堆满木笼子,还不时听到猫叫声,“这个彩钢板房子竟然是猫咪的牢房。”猫主人一打听,这个“牢房”是猫贩子建造的,而被囚禁的猫即将被拉到外地,成为食客的盘中餐。因为势单力薄,猫主人便向上海的爱猫人士发出求援信息。

357只猫差点成盘中餐

李小姐是上海的一名爱猫人士,她在接到猫主人的求救信息后,立即与几名爱猫人士驾车赶往昆山。李小姐告诉记者,他们通过彩钢板房子的窗户看到,里面足足

有300多只猫。

李小姐等人到达现场后,猫贩子也叫来很多人,并且强行要将这些猫装车带走。这时,又有10多名爱猫人士陆续从上海、苏州等地赶到昆山,他们向昆山警方求助。

昆山警方接警后立即赶到现场,发现有19个箱子,总共357只猫。最终,在警方的帮助下,爱猫人士将这357只猫运回上海。李小姐告诉记者,她们准备在上海找一个合适的地方将这些猫放生,然后对受伤的猫进行治疗,并呼吁爱猫人士领养,“非常感谢昆山警方的帮助,让这些猫重新获得生存的机会。这些猫如果被猫贩子拉走杀掉,这些没有经过检疫的猫肉会被端上我们的餐桌,危害大家的健康。”李小姐希望,更多的爱猫人士能加入他们,给这些小生命一个生存的机会。现代快报记者 韩小强

江苏设立 500个“体彩爱心站”

快报讯(通讯员 宁彩 见习记者 白相盼)为了进一步发挥体彩站点“便民、利民”的公益作用,江苏省体彩在全省范围内开展“体彩爱心站”创建活动。500个“爱心站”遍布13个地市,为周边市民提供热水、无线wifi以及电子血压计等多种便民服务。

12月15日上午,南京市体彩中心在位于建邺区水西门大街266号的51810体彩网点进行了“体彩爱心站”授牌仪式。据悉,南京此次入选江苏“体彩爱心站”的57家站点,人流量大、环境舒适、服务意识优先。